

## Respuesta a Consulta N°2

LIC. PUB. N\* 10/2021

**Obra: Construcción– ESC. JORGE WASHINGTON**

**Pregunta N° 1.-** “1. Revisando planos y planilla de locales no encontramos donde deberán estar aplicados los ítems: 5.6 Revestimientos Fonoabsorbentes / 6.1.11 Piso de Goma Fonoabsorbente. **¿Estos ítems se deberán considerar en 0?**”

**Respuesta N°1:** Ver planilla de locales, local N°11.

Nota: las consultas se pueden realizar a través del mail:  
“[infraestructuraescolar@sanjuan.gob.ar](mailto:infraestructuraescolar@sanjuan.gob.ar)”